Orszagos Szakiskolai Kozismereti Tanulmanyi Verseny

2008/2009

MATEMATIKA - FIZIKA
I11. (orszagos) fordulo

20009. aprilis 17.

Kecskeméti Human Kozépiskola, Szakiskola és Kollégium

Széchenyi Istvan Idegenforgalmi és Vendéglatéipari Szakkozépiskola és Szakiskolaja

Versenyz6 Pontszam Szazalék
Kédja Elérhet6 Elért
OD-MF-...... 0 | %
Javito tanar Zsiri elnoke

Kedves Versenyzd'!

A feladatok megoldasahoz zsebszamologép
es négyjegyi fiiggvénytablazat hasznalhato.

Sikeres feladatmegolddst kivanunk!




1. feladat 15/¢ o

A mozgasi indukcié jelenségének ismertetése és bemutatasa (eszk6zok: tekercs, ridmagnes, fesziiltség-
mérd muszer, vezetékek)

a) Ismertesse a mozgasi indukcio jelenségét!
b) Az eszkozok segitségével mutassa meg, hogy a tekercsben fesziiltség indukalodik!
C) Mi a fesziiltség indukalodasanak feltétele? Miként valtoztathaté a fesziiltség mértéke?

d) Soroljon fel néhany eszkozt, amely ezen jelenség alapjan miikodik!

2. feladat 35/¢ o o

Zseblampaizzd, illetve sorosan dsszekapcsolt izzok elleniallasanak meghatarozasa aramero6sség mérésé-
vel (eszk6zok: izzok, vezetékek, zsebtelep, mérémiiszer)

a) Kapcsoljon a zsebtelepre egy izzot, mérje meg az izzon atfolyé aram erésségét és szamolja ki az
izz6 ellenallasat! A mérési elrendezést kapcsolasi rajzon is abrazolja!

b) Végezze el az el6z6 feladatot annyi modositassal, hogy két izzét sorosan kapcsol ossze!

C) Vesse ossze a kapott eredé ellenallas értékét a két egyforma izzo ellenallasanak el6zé részben
kiszamitott értéke alapjan szamithato eredé ellenallassal! Ha van eltérés, mi okozhatta?



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Tanulmanyi Verseny

2008/2009

MATEMATIKA - FIZIKA
I11. (orszagos) fordulo

20009. aprilis 18.

Kecskeméti Human Kozépiskola, Szakiskola és Kollégium

Széchenyi Istvan Idegenforgalmi és Vendéglatéipari Szakkozépiskola és Szakiskolaja

Versenyz6 Pontszam Szazalék
Kédja Elérhet6 Elért
OD-MF-...... 100 %
Javito tanar Zsiri elnoke

Kedves Versenyzd'!

A feladatok megoldasara 60 perc all rendelkezesére. A feladatok megoldasdahoz
zsebszamologeép és négyjegyii fiiggvénytablazat hasznalhato. A feladatokat tet-
szes szerinti sorrendben oldhatja meq, kérjiik, tigyeljen az ido beosztasara!

Sikeres feladatmegolddst kivanunk!




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulmanyi Verseny 2008/2009 I11. (orszagos dontd) fordulod

20009. aprilis 18.

1. feladat

Dontse el az alabbi allitasokrol, hogy melyik igaz és melyik hamis! Valasztasat jelolje X jellel a megfe-
lelo oszlopban!

10/...

igaz

hamis

A derékszogi haromszog magassadgpontja a hdromszogon kiviilre esik.

A derékszogl haromszog magassagpontja a haromszogon beliilre esik.

A derékszogi haromszog magassagpontja az atfogo felezépontja.

A derékszogi haromszog magassagpontja a derékszognél 1évo csucsba esik.

A derékszogili haromszog magassagpontja nem egyértelmiien megadhato
pontba esik.

2. feladat

Egy csalad jovedelme egy hénapban 210 000 Ft. Ennek 35%-at befizetik a kitelezé kiadasokra. A ma-
radék 60%-a lesz a konyhapénz. Mennyi szabadon felhasznilhaté pénze marad a csaladnak a kassza-

ban?

15/...



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulmanyi Verseny 2008/2009 I11. (orszagos dontd) fordulod 2009. 4prilis 18.

3. feladat 20/ ¢ o
Adott egy 8 cm sugaru Kkor.

d) Milyen messze van a kor 12 cm-es hirja a kozépponttol?

e) Mekkoraa 12 cm-es és a vele parhuzamos 8 cm-es hur tavolsaga?

4. feladat 15/« o

Az ABCD téglalap oldalai 14 cm és 21 cm hossziak. Az E és F pontok az AC atlé harmadol6 pontjai.
Mekkora a BFDE négyszog teriilete?
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Matematika — Fizika
I11. (orszagos dontd) fordulo

Orszagos Szakiskolai Kozismereti

Tanulmanyi Verseny 2008/2009 20009. 4prilis 18.

5. feladat 10/ ¢ « «
200 g tomegii 20 °C-os vizet 60 °C-ra melegitiink. Mennyi hot kell ehhez kozolni a rendszerrel. (A viz
fajhdje 4200 <L)

jhéje P

6. feladat 15/« o o

Egy 21 f6s osztaly kiilonbozo tantargyakbol szerzett osztalyzatainak szamat tartalmazza az alabbi tab-
lazat. Szamitsa ki az egyes tantargyak atlagait, a kapott atlagok atlagat és az 6sszes osztalyzat atlagat!

Jeles (5) Jo (4) Kozepes (3) Elégséges (2) Elégtelen (1)
Magyar nyelv 4 3 7 5 2
Torténelem 3 8 5 2 3
Matematika 2 8 10 1 0
7. feladat 15/¢ « «

Péter 2009-ben éppen annyi idés, hogy éveinek szaima megegyezik a sziiletési éve szamjegyeinek az 65z-

szegével. Hany éves most Péter? Valaszat indokolja!



